
 

 

Do dodatne strokovne pomoči so upravičeni otroci s posebnimi potrebami. Po Zakonu o 

usmerjanju otrok s posebnimi potrebami so to: otroci z motnjami v duševnem razvoju, slepi in 

slabovidni otroci, gluhi in naglušni otroci, otroci z govorno jezikovnimi motnjami, gibalno 

ovirani otroci, dolgotrajno bolni otroci, otroci s primanjkljaji na posameznih področjih učenja 

in otroci s čustvenimi in vedenjskimi motnjami, ki potrebujejo prilagojeno izvajanje programov 

vzgoje in izobraţevanja. 

Učencem z učnimi teţavami je potrebno pred uvedbo postopka usmerjanja zagotoviti: 

- pomoč učitelja, prilagoditve v razredu, 

- pomoč šolske svetovalne sluţbe, 

- dodatno individualno in skupinsko pomoč na šoli, 

- mnenje in pomoč zunanje strokovne ustanove. 

Če ti štirje koraki ne pripeljejo do napredka, staršem predlagamo začetek postopka 

usmerjanja.  Ravno tako se začetek postopka usmerjanja predlaga, če ima učenec 

zdravstvene teţave, ki ga ovirajo pri učni uspešnosti.  Starši ste tisti, ki svojega otroka najbolj 

poznate. Če opaţate teţave, se lahko obrnete na šolsko svetovalno sluţbo. Pomembno je, 

da je učenec s teţavami odkrit čimprej in deleţen ustrezne strokovne obravnave. 

V okviru postopka usmerjanja starši izpolnijo Zahtevo za začetek postopka usmerjanja, šola 

pa pripravi Poročilo o otroku. Oba obrazca se odda na Zavod RS za šolstvo. Komisija za 

usmerjanje otroka usmeri v ustrezen program z odločbo, kjer je določeno število ur dodatne 

strokovne pomoči na teden, izvajalec dodatne strokovne pomoči in prilagoditve. 

Na OŠ Ţiri dodatno strokovno pomoč izvaja specialna pedagoginja, socialna pedagoginja, 

psihologinja, surdopedagoginja, logopedinja in učitelji na svojem predmetnem področju. 

Dodatna strokovna pomoč se izvaja v ali izven oddelka. 

Dodatne informacije lahko dobite pri šolski svetovalni sluţbi ali na spletni strani Zavoda RS 

za šolstvo. 

 



Čopko, kaj je s tvojimi tačicami?Tu nekaj ne bo prav! Ena tačka njenega najmlajšega 

veverička je bila nenavadno skrivljena in tanjša od drugih. Zares, ta veveriček je natančno 

čutil, da ne more skakati, pa če si je to še tako ţelel.  

(Makarovič, 1996)  

 

 

 


